



PUNCTE DE VEDERE ALE GUVERNULUI

Nr. Crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUTII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
17.	<p>Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.33/2007 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei</p> <p>Plx. 448/2015 ✓</p> <p>Butunoi Ionel-Daniel - senator PSD; Fifor Mihai-Viorel - senator PSD; Pavel Marian - senator PSD; Stuparu Timotei - senator PSD</p>	<p>Inițiativa legislativă vizează amendarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 33/2007, în sensul înlocuirii titlaturii de „Comisie economică, industrii și servicii” a Senatului cu aceea de „Comisie pentru Transporturi și Energie” pentru o bună corelare a legislației.</p>	<ul style="list-style-type: none"> MEIMMMA 	<p><u>Parlamentul va decide</u></p>	<p>Potrivit Expunerii de motive, prin înființarea, în anul 2014, a Comisiei pentru transporturi și energie din Senatul României, aceasta a preluat „domeniile transporturi și energie de la Comisia economică, industrii și servicii a Senatului”. În baza Regulamentului disponibil pe site-ul Senatului, respectiva comisie are atribuții privind activitatea de legiferare și activitatea de control parlamentar în domeniul privind politica energetică, securitatea aprovizionării cu energie, infrastructura energetică, piața internă a energiei etc., astfel încât din acest punct de vedere se justifică implicarea Comisiei în analiza activității și funcționării ANRE.</p> <p>Atribuții similare se regăsesc însă și în cadrul Regulamentului Comisiei economice, industriei și servicii a Senatului, existent la acest moment tot pe site-ul Senatului, respectiv activități de legiferare și de control parlamentar în domeniul privind politica energetică, securitatea aprovizionării cu energie, energie</p>



PUNCTE DE VEDERE ALE GUVERNULUI

Nr. Crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
					regenerabilă și securitate energetică, infrastructura energetică, securitate nucleară, piața internă, etc. Având în vedere suprapunerile existente, apreciem că ambele comisii trebuie să participe din partea Senatului, la analiza raportului anual al ANRE și la numirea membrilor Comitetului de reglementare al ANRE. În cazul în care se intenționează ca respectiva Comisie pentru transporturi și energie din cadrul Senatului să fie singura cu atribuții în domeniul energetic, considerăm că este necesară revizuirea regulamentelor celor două Comisii, în acest sens.